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ROMÂNIA 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

INSPECTORATUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

„PETRODAVA” AL JUDEŢULUI NEAMŢ 

 
Adresa: mun. Piatra-Neamţ, str. Cuejdi, nr. 34, jud. NEAMŢ 

Contact: 0742025144, 0233/216.815, fax: 0233/211.666 

Email: relatii.publice@ijsunt.ro  

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

– CU VIAȚA MEA APĂR VIAȚA! – 

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Petrodava” al județului Neamț în colaborare cu 

Inspectoratul Școlar Neamț desfășoară anual concursuri pentru elevi care urmăresc crearea unui 

comportament adecvat în cazul producerii unei situații de urgență. 

Concursul cu tematică de protecţie civilă „Cu viaţa mea apăr viaţa” reprezintă activitatea 

extraşcolară de pregătire a elevilor din învăţământul gimnazial şi liceal în domeniul protecţiei civile. 

Obiectivele acestui concurs sunt: 

 dezvoltarea capacităţii de percepţie a protecţiei civile ca ansamblu de activităţi cu caracter 

exclusiv umanitar; 

 cunoaşterea şi aprecierea factorilor de risc potenţial generatori de situaţii de urgenţă sau 

dezastre la care este expusă comunitatea din care fac parte; 

 adoptarea comportamentului adecvat şi cunoaşterea modului de acţiune în cazul iminenţei 

producerii sau al apariţiei unei situaţii de urgenţă ori dezastru; 

 dezvoltarea atitudinii de solidaritate şi de implicare voluntară în acţiunile de prevenire şi de 

intervenţie în situaţii de urgenţă sau dezastre. 

Etapele zonale se vor desfășura după un calendar stabilit de comun acord cu ISJ, iar echipele 

clasate pe primele trei locuri se vor califica la etapa județeană ce va avea loc în data 25.04.2024. 

Etapele zonale se vor desfășura astfel: 

 16.04.2024 - Bicaz la Școala Gimnazială „Regina Maria” unde vor participa echipe 

reprezentative ale unităților de învățământ din raionul de intervenție al Gărzii nr 2 de Intervenție Poiana 

Teiului și o parte din raionul de intervenție al Detașamentului Piatra-Neamț; 

 17.04.2024 - Piatra-Neamț la CN „Gheorghe Asachi” unde vor participa echipe reprezentative 

ale unităților de învățământ din raionul de intervenție al Detașamentului de pompieri Piatra-Neamț; 
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 18.04.2024 - Roman la Liceul cu Program Sportiv unde vor participa echipe reprezentative ale 

unităților de învățământ din raionul de intervenție Detașamentului de pompieri Roman; 

 19.04.2024 - Târgu-Neamț la CN „Ștefan cel Mare” unde vor participa echipe reprezentative ale 

unităților de învățământ din raionul de intervenție Detașamentului de pompieri Târgu-Neamț. 

În data de 16.04.2024, la sediul Școlii Gimnaziale „Regina Maria” a avut loc prima etapă zonală a 

concursului. 

În concurs s-au înscris 13 echipe de gimnaziu și un echipaj de liceu din orașul Bicaz și comunele 

Alexandru cel Bun,  Bicaz Chei, Bicazu Ardelean, Farcașa, Grințieș, Hangu, Pângărați și Tarcău. 

După desfășurarea celor două probe de concurs, proba teoretică ce constă într-un chestionar cu 15 

întrebări și proba practică ce constă în transportul asistat al unui accidentat aşezat pe targă pe distanţa de 

50 m, clasamentul a arătat astfel: 

LICEU 

Locul I - Liceul „Carol I” Bicaz 

GIMNNAZIU 

Locul I - Școala Gimnazială „Regina Maria” Bicaz  (echipaj mixt) 

Locul II - Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” Pângărați 

Locul III - Școala Gimnazială „Iulia Hălăucescu” Tarcău 

Locul III - Școala Gimnazială „Regina Maria” Bicaz (echipaj fete) 

Felicitări participanților de la etapa desfășurată la Bicaz și succes celor care vor participa la 

următoarele etape ale concursului! 

Mulțumim reprezentanților Inspectoratului Școlar Județean și Serviciilor Voluntare pentru Situații 

de Urgență care s-au implicat în pregătirea elevilor pentru acest concurs, reprezentanților SAJ care au 

asigurat asistența medicală și celor de la Crucea Roșie, care ne-au fost alături. 
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